

Name of Journal: World Journal of Clinical Cases

Manuscript NO: 49442

Manuscript Type: CASE REPORT

Simultaneous Paragonimus infection involving the breast and lung: A case report

Moon Young Oh, Ajung Chu, Jeong Hwan Park, Jong Yoon Lee, Eun Youn Roh, Young Jun Chai, Ki-Tae Hwang*

SPECIFIC COMMENTS TO AUTHORS

[Comment 1]

Add more on the basic of this disease in the introduction

Abdel Razek AA, Watcharakorn A, Castillo M. Parasitic diseases of the central nervous system. Neuroimaging Clin N Am 2011;21:815-41.

[Response 1]

We revised our manuscript according to the comment. We used the given reference for adding more information of the disease in our "discussion" section.

[Comment 2]

Discus role of imaging using these ref

[Response 2]

We used the given reference for discussing the role of imaging. For additional information on the topic, we used the following reference and added it to our "discussion" section.

Shim SS, Kim Y, Lee JK, Lee JH, Song DE. Pleuropulmonary and abdominal paragonimiasis: CT and ultrasound findings. Br J Radiol. 2012; 85: 403-10 [PMID: 22457403 DOI: 10.1259/bjr/30366021]

[Comment 3]

English language correction through the manuscript

[Response 3]

We revised our manuscript according to the comment. We fixed minor English grammar mistakes, and submitted our paper to a professional editing company and uploaded the revised paper along with the English Editing Certificate on the system.

[Comment 4]

Discus merits and limitations of technique used in chest and breast using these ref

Abdel Razek AA, Soliman N, Elashery R. Apparent diffusion coefficient values of mediastinal masses in children. Eur J Radiol 2012;81:1311-4.

[Response 4]

We added this reference along with the reference about the imaging of breast masses (mentioned in comment/reponse 2 above). We included the additional material to our "discussion" section.

COMMENTS FOR EDITING

[Comment 1]

Please revise and perfect your manuscript according to peer-reviewers' comments. Please upload the required files on the system.

Please provide specific point-to-point replies to each reviewer's comments.

Please revise your manuscript according to the "guideline" and "format"

Your manuscript should be prepared with Word-processing Software, using 12 pt Book Antiqua font and 1.5 line spacing with ample margins.

[Response 1]

We revised our manuscript according to the instruction.

The following three files did not apply to our case report, so we could not upload them on the system:

(6) 49442-Approved Grant Application Form(s) or Funding Agency Copy of any Approval Document(s)

We replaced the following required file with the IRB approval document which includes the Waiver of Consent:

(7) 49442-Signed Informed Consent Form(s) or Document(s)

[Comment 2]

Signed Informed Consent Form(s) or Document(s)

Please upload the primary version (PDF) of the Informed Consent Form that has been signed by all subjects and investigators of the study, prepared in the official language of the authors' country to the system; for example, authors from China should upload the Chinese version of the document, authors from Italy should upload the Italian version of the document, authors from Germany should upload the Deutsch version of the document, and authors from the United States and the United Kingdom should upload the English version of the document, *etc.*

The informed consent form should be stamped with the official seal

[Response 2]

The institutional review boards approved this study (Seoul Metropolitan Government Seoul National University Boramae Medical Center, 30-2018-102) with a Waiver of Consent. We uploaded the IRB approval document which also includes the Waiver of Consent on the system.

[Comment 3]

Please make an audio record of your core tip. The accepted formats are: mp3 or wma.

[Response 3]

We made an audio record of our core tip in the mp3 format and uploaded it on the system.

[Comment 4]

Please provide all authors abbreviation names and manuscript title here. The abbreviation names should be the same as the copyright. *World J Clin Cases* 2019; In press

[Response 4]

We revised our manuscript according to the comment. We added all the authors abbreviation names and manuscript title along with "World J Clin Cases 2019; In press".

[Comment 5]

Please superscript

[Response 5]

We revised our manuscript according to the comment. We superscripted all references.

[Comment 6]

Please check and confirm that there are no repeated references!

[Response 6]

We rechecked and confirmed that there are no repeated references.

[Comment 7]

Please add PubMed citation numbers (PMID NOT PMCID) and DOI citation to the reference list and list all authors. Please revise throughout. The author should provide the first page of the paper without PMID and DOI.

PMID (<http://www.ncbi.nlm.nih.gov/entrez/query.fcgi?db=PubMed>) (Please begin with PMID:) DOI (<http://www.crossref.org/SimpleTextQuery/>) (Please begin with DOI: 10.**)

Coding system

The author should number the references in Arabic numerals according to the citation order in the text. The reference numbers will be superscripted in square brackets at the end of the sentence with the citation content or after the cited author's name, with no spaces. For example, "Crohn's disease (CD) is associated with increased intestinal permeability^[1,2]." If references are cited directly in the text, they should be included with the direct citation content within the text; for example, "From references^[19,22-24], we know that...". Before submitting your manuscript, please ensure that the order of citations in the text is the same as in the references section, and also ensure the spelling accuracy of the authors' names. Do not list the same citation twice (*i.e.*, with two different numbers)

[Response 7]

We revised our manuscript according to the comment. The PMID and DOI citation was added to all references.

[Comment 8]

Please provide the decomposable figure of Figures, whose parts are movable and editable. So you can put the original pictures in PPT and submit it in the system.

[Response 8]

We revised our manuscript according to the comment. We made a separate PPT file with the original images and uploaded it on the system.